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Pakiet Zdrowie

PROGRAM ZDROWIE

DLA PRACOWNIKÓW LASÓW 

PAŃSTWOWYCH
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 Dedykowany pracownikom LP numer

500 900 930

 Dedykowany adres e-mail do zgłaszania reklamacji lasy@medicover.pl

Ważne zmiany

mailto:lasy@medicover.pl
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Wyniki ankiety ubezpieczeniowej dla 

pracowników Lasów Państwowych w której 

wzięło udział

3272 pracowników
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Czy posiada Pan/Pani „Pakiet Zdrowie” w 
Medicover?
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Czy posiadany „Pakiet Zdrowie” Medicover jest 
pomocny w codziennej profilaktyce i leczeniu 
medycznym?
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Pakiet Zdrowie

Czy zakres posiadanego „Pakietu Zdrowie” 
Medicover jest dopasowany do Pani/Pana 
potrzeb?
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Pakiet Zdrowie

Czy posiadany „Pakiet Zdrowie” Medicover 
spełnia Pani/Pana oczekiwania?
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Pakiet Zdrowie

Czy chcecie Państwo kontynuować Pakiet 
Zdrowie w Medicover po odejściu z pracy?
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Pakiet Zdrowie

Czy jest Pani/Pan zainteresowany za dodatkową 
składkę rozszerzeniem pakietu zdrowie?
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o pełen zakres rehabilitacji: 
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o pełną stomatologię: 
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Czy jest Pani/Pan zainteresowana/y szerokim 
pakietem ubezpieczenia na życie?
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Czy jest Pani/Pan zainteresowana/y wypłatą 
środków w przypadku wystąpienia trwałej 
niezdolności do pracy lub trwałego inwalidztwa?
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Czy jest Pani/Pan zainteresowany dodatkowym 
ubezpieczeniem z tytułu Odpowiedzialności 
Cywilnej pracownika Lasów Państwowych?
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Pakiet Zdrowie

Czy jest Pan/i zainteresowany/a Pracowniczym 
Programem Emerytalnym?
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Dziękujemy za uwagę.

ZAPRASZAMY NA WWW.MENTOR.PL


